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Ata da 11º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,
Estado de Minas Gerais. Às 19 horas e 20 minutos do dia 16 de junho de
2025, na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na

Avenida Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presidência do
Vereador Sebastião Gomes Nogueira e secretariada pela Vereadora Celita
Queiroz de Oliveira, realizou-se a 11º Reunião Ordinária desta Casa de Leis.
Realizada a chamada nominal dos Vereadores constou-se a presença dos
seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes Cavalcante, Arlete Pereira de
Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido Ferreira Vieira, Elainy
Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza, José Alexandre de Plácido Filho e

Sebastião Gomes Nogueira. Havendo número regimental de comparecimento
dos vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
que a Vereadora Arlete fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida a

Primeira Secretária fez a leitura da ata da reunião anterior que não havendo
contestação foi declarada aprovada por unanimidade. Após, foram lidas
as correspondências expedidas e recebidas e o expediente apresentado pelos
Senhores Vereadores. Dada a palavra aos que desejassem se manifestar
sobre suas proposições fizeram uso da palavra os seguintes: Ailto, Elainy e

Alexandre Filho. Em seguida foi perguntado se havia inscritos para a tribuna
livre. Com resposta positiva da Primeira Secretária, o Presidente informou que
de acordo com os demais vereadores, passaria a palavra para o Senhor
Enedino Pereira Filho. Após a fala do Senhor Enedino manifestou-se a

Vereadora Elainy. Encerrado o expediente e não havendo ordem do dia o

Presidente deixou aberta a palavra aos vereadores que desejassem se

manifestar. Fizeram uso da palavra os seguintes: Gilmar Vidal, Ailto, Arlete,
Elainy, Celita, Alexandre Filho, Douglas e Sebastião. Sem mais manifestações
e nada a tratar o Presidente convidou a todos e convocou os Senhores
Vereadores para a 12º Reunião Ordinária que será realizada no dia 7 de julho
do corrente ano às 19 horas. A reunião foi declarada encerrada às 20 horas e

56 minutos. A Vereadora Celita Queiroz de Oliveira, 12 Secretária solicitou a

digitação da presen ata queAR lida e aprovada ue, assinada pelos
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